

НОВОСТЬ

09.10.2021

## РАБОТНИКИ ООО «ЛУКОЙЛ-КМН» ПОСАДИЛИ КЕДРОВЫЕ СОСНЫ НА ТЕРРИТОРИИ МАЯКА В ПОСЕЛКЕ ЗАЛИВИНО

В субботу, 9 октября, работники ООО «ЛУКОЙЛ-КМН» приняли участие в экологической акции и посадили на территории маяка в пос. Заливино на берегу Куршского залива саженцы декоративных кедровых сосен. Мероприятие проводилось в рамках международной акции «Сад памяти», приуроченной к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Исторический маяк Rinderort в поселке Заливино, один из трех маяков довоенной постройки в Калининградской области, – это новый объект Музея Мирового океана. ООО «ЛУКОЙЛ-КМН» активно помогает музею в его восстановлении. Благодаря благотворительной помощи, оказанной предприятием, на маяке были проведены противоаварийные работы, а грант XIV Конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» на территории Калининградской области позволил реализовать на маяке проект «Чистая вода» и очистить старый колодец.

ООО «ЛУКОЙЛ-КМН» регулярно поддерживает различные инициативы музея, в том числе по восстановлению исторических памятников. Так, при содействии Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» у музейного причала был ошвартован последний построенный в мире обитаемый плавучий маяк «Ирбенский» и проведена реставрация некоторых помещений на его борту. Молодые кедровые сосны стали новым подарком музею от нефтяников.